

2017年12月29日

先知所讲的有限

作者： Asher Intrater



关于使徒和先知的恩赐问题，我们试图从经文中寻找平衡点。我们找到有关平衡点一句关键经文：“先知所讲的有限”。

哥林多前书 13:9- 我们现在所知道的有限，先知所讲的也有限。

爱是最大的诫命。当我们持续去爱，我们的爱越成熟。在此成熟经历中，我们越有耐心和谦卑。我们知道的越多，就会发现我们不知道的更多。我们认知了别人的所知所见正是我们的不知不见。这是团结的态度，是防止分裂的态度。

可以从两方面来考察经文“先知所讲的有限”。对于完全不相信一直都有预言恩赐的，或者认为预言必须完全否则都是假的人们，《新约》让我们明白预言包含着解释和理解层面，且其本质上都是不完全的。“我们如今仿佛对着镜子观看，模糊不清。”（哥林多前书 13:12）

我们现在还是说预言。任何重生、被圣灵充满的人，都有分享预言启示的潜能（哥林多前书：14:5, 6, 24, 31, 32, 39）。只是因为预言有限，并不意味着预言不真实。所以，圣经要求我们查验预言，持守美善（帖前5:21）。假如一切的预言都是完美、完全，就不需要持守善、拒绝恶。

《新约》讲到，一个人若悔改并相信耶稣，他的灵就会重生。圣灵与人的灵（借着良心，罗马书9:1）共同作见证（罗马书8:16）。借着人的灵和良心，源于神的意念进入的头脑（罗马书8:6, 以赛亚书55:8-9）。

这是《新约》里标准的预言历程：神的意念透过圣灵借着人的良心进入人的灵，如此就将神的意念变成人的意念。当我们将神的意念传达给别人的时候，这就是预言或神的智慧。

另一方面，我们当中相信预言的，要经常谨言慎语。我们说话方式不应该**绝对**，因为毕竟我们的预言有限、知道的有限。新约的预言并非是神直接的和外在的命令，而是我们的灵被圣灵激动，借助文字和图片对神旨意的内在理解。

因此，我们的语言、姿态、语气、音量和“肢体语言”要更加谦卑。是不是我们传讲预言的方式，表明我们深知所说的预言是有限呢？

此平衡点在于：对于“非灵恩派”而言，需要认知新约信徒真的能预言，何况经文里没有任何一处教导说在耶稣再临之前，说预言的恩赐是终止的。而对于“灵恩派”的我们，需要明白自己所讲的预言是有限度的。最后，对于任何神学的争论，无论你我明白多少，必须清楚我们所明白的有限。让我们谦卑自己，聆听他人的观点。

拥抱过程



神希望在我们里面做工，带领我们战胜困难。如何拥抱与神同行，哪怕是起起伏伏呢？

[观赏视频](#)

视频字幕：丹麦语，荷兰语，英语，法语，韩语，波兰语，葡萄牙语和西班牙语。

站在两个世界之间

作者： Malek Gavris

你是否感觉自己陷在两种力量之间：一方面，疯狂爱着这个世界的一切，另一方面，冷漠面对世上所发生的一切？



约翰一书 2:15 说“爱世界”是罪，切断来自天父的爱：“不要爱世界和世界上的事。人若爱世界，爱父的心就不在他里面了。”我们来自上面，我们是神的儿女，物欲和情欲不是为我们预备的。

然而，与此同时天父深爱这个世界，不惜重价牺牲祂的爱子来救赎它：“神爱世人，将他的独生子赐给世界，叫一切信他的不致灭亡，反得永生。”**约翰福音 3:16**。我们看到，天父并非冷漠地、苛刻地或远远地在天国观看世界，反倒是我们人倾向于如此看待事物，只爱自己。

那么，我们如何处在这样的僵局中呢？不爱世界，却拥抱世界呢？

在**约翰福音 17: 15**，耶稣向天父祷告说，“我不求你叫他们离开世界，只求你保守他们脱离那恶者。”只有圣灵能让我们在这个神圣的支点上站稳——我们既在世界上又不属这个世界。我们要抵制世俗影响的拉扯，同时用神的爱和神的话语拥抱人们，像耶稣那样，充满恩典和真理。在天父面前祷告，就能赢得这场争战；这是为什么耶稣在**约翰福音 17**章用这样的方式为我们祷告，我们也要如此祷告。

只有站在这个平衡点上，我们才能爱罪人，憎恶他们的恶。只有借助神的恩典，我们才有动力走进生活支离破碎、迷失的人群，走进妓女、恐怖分子、甚至不同种族背景的人群之中，将天父无条件的爱带给他们。

为我们持续的，在以色列本地的复兴运动，植主内犹太教会，门徒训练中心，以希伯来文先知性祷告，赞美守望，和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近

日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工, 来加强在以色列主内肢体力量, 照应这儿的复兴工作, 且对国际传讲以色列, 教会, 和末世的讯息